

*Голосуем*

## За лучшего преподавателя

На следующей неделе выйдет в свет очередной номер газеты химико-технологического факультета «Константа». Именно в этом номере будут опубликованы результаты так называемого голосования студентов за лучшего преподавателя первого курса.

Голосованием мы это назвали потому, что каждому был роздан «мини-бюллетень», в котором студенту предлагалось выбрать из списка перечисленных и до боли знакомых фамилий самого-самого преподавателя по семи номинациям. В общем, решили мы составить рейтинг преподавателей... **Но это, как говорится, уже совсем другая история, а если еще точнее - то ее продолжение, которое вы найдете на последней полосе газеты «Константа».**

*("Константа")*